


## CURRICULUM VITAE

<b>A. Informații personale</b> Numele și prenumele	BOLOTĂ TEODORA		
	E-mail: bolota.teodora@yahoo.com		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa): 09.10.1998		
	Facultatea AGRICULTURĂ		
<b>B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează</b>	Membru în Senatul Universitatii		
<b>C. Experiența profesională</b>	-		
<b>D. Educație și formare</b>			
Perioada 18/09/2017-PREZENT	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad", Iași (România)		
Perioada 15/09/2013-20/06/2017	Diplomă de Bacalaureat , Liceul Teoretic " Vasile Alecsandri" Iași		
<b>E. Limbi străine cunoscute/ nivelul</b> (conform Nivelului cadrului european comun de referință - CECR)	Limba străină 1-Engleză		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
	Limba străină 2-Franceză		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B1
<b>F. Competențe științifice/profesionale</b>	-		
<b>G. Competențe manageriale</b>	-		
<b>H. Publicații</b>	-		
<b>I. Granturi/contracte de cercetare</b>	-		
<b>J. Premii/distincții</b>	-		
<b>K. Membru în organizații științifice/profesionale</b>	-		
<b>L. Motivarea candidaturii</b>	<p>Sunt o persoană dinamică, cu aptitudini în comunicare destul de dezvoltate și foarte bune, responsabilă, hotărâtă și impunătoare. Vreau să menționez că îmi place să pun suflet în tot ceea ce fac și să îmi duc la capăt toate îndatoririle pe care le am iar cu succes să fie observate într-un mod pozitiv.</p> <p>Sunt de părere că relația cu partenerii și cadrele didactice din cadrul USAMV este deosebit de importantă și necesită o atenție sporită, deoarece contribuie la desfășurarea în bune condiții a activităților. Motivată de dorința de a reuși, de ambiție și optimism , aștept cu nerăbdare să îmi dezvolt cu succes calitățile manageriale, de decizie și acțiune.</p> <p>Aș fi încântată să îmi acordați șansa de a mă dezvolta în continuare alături de voi, prin asumarea unor responsabilități mai mari. Vă asigur că voi face tot ce îmi stă în putință să contribui la succesul grupului și voi încerca să depășesc așteptările.</p>		

Data :23.01.2020

Semnătura

